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    GUÍA DE ELECTIVO DE MATEMÁTICA – 3°MEDIO
OBJETIVO :   Resolver problemas mediante las razones trigonométricas inversas.

      En esta sección, vamos a definir las razones trigonométricas inversas, o sea, las razones inversas del seno, coseno y la tangente. Dado un triángulo rectángulo, definimos la cosecante, la secante y cotangente de un ángulo x  como las razones inversas del seno, coseno y tangente, respectivamente.    Es  decir :
     Para   sen x  
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   su razón trigonométrica inversa es   
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  se abrevia :    csec x
     Para   cos x  
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  su razón trigonométrica inversa es   secante x    
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   se abrevia :     sec x

     Para  tag x   
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  su razón trigonométrica inversa es   cotangente x 
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 se abrevia :    ctg x
Por tal razón,  si  :
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EJEMPLO :  Si     
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     , halle las razones trigonométricas inversas.
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Ahora que ubicamos los datos en el triángulo rectángulo,  debemos hallar el  cateto  x   que se desconoce. Usaremos el teorema de Pitágoras.
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Entonces ,      Si    
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EJERCICIOS  :   Determine las razones trigonométricas inversas .

1)    
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3)   
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